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Velkolepým zahajovacím ceremoniálem odstartovala v pražském Edenu Letní olympiáda
dětí a mládeže. Plzeňský kraj vyslal do hlavního města 251 sportovců. Sportovní klání o
více než stovku sad medailí začne 3500 sportovců bojovat hned v pondělí ráno. Medailové
ambice výprava Plzeňského kraje má i přesto, že řada sportovců je na největší sportovní
akci mládeže poprvé.

Velkolepá show v Edenu nabídla hvězdné akrobaty a tanečníky, olympijský song živě v podání
Mikoláše Josefa a energií nabitý nástup výprav, které v kompletních sestavách vlajkonoši odvedli
přes pódium na obrovskou hrací plochu. Pozitivní motivací byla také návštěva prezidentského páru,
který se setkal osobně i se sportovci. Prezident Petr Pavel pak promluvil i v rámci slavnostního
zahájení. Nechyběl tradiční slib sportovců i rozhodčích v duchu fair play a nakonec zaplála
olympijská pochodeň, které se ujal kapitán hokejových mistrů světa Roman Červenka. Tečkou
slavnostního večera byl koncert populárního zpěváka Bena Cristovao.

Sportovce přijel podpořit také hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan.

Výprava Plzeňského kraje má ambice na úspěchy již první den

Plzeňský kraj patří v letních hrách do první poloviny mezi kraji. V kolektivních sportech má silnou
sestavu dívčí házená a basketbalisté. Tradičně početnou a velmi nadějnou je výprava atletů, kteří
hned v pondělí mohou sbírat první úspěchy. Ve vrhu koulí se představí favorizovaný David Bosák,
skokem do výšky začnou nadějná Veronika Blažková (žákyně) a Zuzana Hradecká (ml. žákyně).
Zkušenými medailisty, kteří budou obhajovat cenný kov z minulých her, bude smíšená štafeta na 60
m

„Máme želízka v ohni u lukostřelby, cyklistiky a stolního tenisu. První medaile získávají také plavci,“
říká Ladislav Harvánek, jeden ze čtveřice vedoucích krajské výpravy.

Kromě atletů uspěli už dřív i Anna Lukavská a Lucie Palečková. Ty ovšem své medaile vybojovaly na
zimní ODM 2025. Lukavská byla dvakrát třetí v alpském lyžování. O další pódium bude letos usilovat
v golfu. Lucie Palečková, která už získala stříbro v běžeckém lyžování pro zrakově postižené, bude v
Praze bojovat v paraplavání.

V paraplavání budou bojovat nejstarší členové výpravy, a to dvojčata Jakub a Jan Sladcí. V plzeňské
výpravě ovšem nejsou jediná. V plavání se představí dvojčata Filip a David Hřebenářovi, společnými
silami budou bojovat Anastázie a Antonie Liškovy v plážovém volejbale.
Informace k ODM najdete na webu olympiády.
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